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Maklerbetreuerin Köln

Flexibel und leistungsstark –
die Deutsche ZahnVersicherung 

 Schutz vor hohen Zuzahlungen beim Zahnarzt

 Hochwertige Versorgung

 Leistung ab dem ersten Tag

 Keine Gesundheitsfragen

  Für alle Generationen – in jedem Alter

  Individuell zusammenstellen oder Pakete wählbar

 Für gesetzlich Versicherte

Ihre Ansprechpartnerin 

Cornelia Puls

Telefon +49 172 2657080

Makler-Service

Telefon +49 89 5152-2340

Telefax +49 89 5152-2349

maklerservice@

muenchener-verein.de

JETZT NEU:

www.muenchener-verein.de

Fordern Sie uns weiter.

Unbedingt vormerken!
18. September 2014

„ Wir bringen 
Deutschland 
zum Lächeln!“
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PROJECT bleibt auf Expansionskurs

(ac) Der Immobilienentwickler PROJECT hat im ersten Halbjahr 
2014 ein Verkaufsvolumen von über 40 Mio. Euro erzielt. Für das 
Gesamtjahr 2014 strebt das Bamberger Unternehmen Verkaufs -
erlöse von über 100 Mio. Euro an. Zudem will die PROJECT 
 Immobilien Gruppe 20 neue Spezialisten für den Immobilien -
verkauf einstellen. PROJECT entwickelt derzeit 45 Objekte in 
den deutschen Metropolregionen Berlin, Hamburg, Frankfurt, 
Nürnberg und München. Davon befinden sich 25 Objekte mit 
rund 1.100 Wohn- und Gewerbeeinheiten in der Verkaufsphase, 
die zusammen ein Verkaufsvolumen von über 400 Mio. Euro 
aufweisen. „Gegenüber dem Jahr 2013 erwarten wir eine weitere 
Steigerung bei den Volumina der Wohnungsverkäufe in Höhe 
von über 60%“, erläutert Wolfgang Dippold, geschäftsführender 
Gesellschafter der PROJECT Investment Gruppe. Der Anbieter 
entwickelt aktuell Immobilien im Wert von über 900 Mio. Euro.

Erweiterung der regionalen Vertriebsteams
Noch in diesem Jahr will die PROJECT Immobilien Gruppe ihre 
Verkaufsteams an den Standorten in Berlin, Hamburg, Frankfurt, 
Nürnberg und München ausbauen. „Mit der kontinuierlich positi-
ven Entwicklung der Verkaufszahlen unserer Wohn- und Gewer-
beeinheiten sind wir sehr zufrieden. Aufgrund der Nachfrage 
nach den Fondsangeboten der PROJECT Investment Gruppe im 
Publikumsbereich sowie im institutionellen Umfeld wollen wir 
unsere Verkaufsteams in diesem Jahr um 20 Vertriebsspezialisten 
erweitern“, so Juliane Mann, Vertriebsvorstand der PROJECT 
 Immobilien Gruppe. „Wir gewährleisten damit auch künftig die 
Stabilität unserer erprobten Exit-Strategie mit dem vornehmlichen 
Verkauf an Eigennutzer und sichern so stabile Rückflüsse an die 
 investierten PROJECT Fonds im Sinne unserer Investoren.“ Nach 
Vertriebszulassung ihres KAGB-regulierten Fonds für institutio-
nelle Investoren hat der fränkische Anbieter von der BaFin zudem 
auch grünes Licht für den Publikumsfonds Wohnen 14 erhalten.

KGAL erhält KVG-Lizenz

(ac) Die KGAL Investment Management GmbH & Co. KG hat 
von der BaFin (Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht) 
die Zulassung als externe Kapitalverwaltungsgesellschaft gemäß 
§ 20 KAGB erhalten. Die beantragte Erlaubnis wurde zum 
14.07.2014 wirksam und umfasst die Verwaltung geschlossener 
inländischer Alternative Investmentfonds (AIF). Die KGAL 
 Investment Management GmbH & Co. KG ist eine 100%-ige 
Tochtergesellschaft der KGAL GmbH & Co. KG und übernimmt 
als regulierte Kapitalverwaltungsgesellschaft die Rolle des Invest-
mentmanagers für inländische geschlossene Fonds. Sie konzen-
triert sich dabei auf Investitionen in Immobilien, Flugzeuge und 
erneuerbare Energien. Geschäftsleiter sind Dr. Klaus Wolf und 
 Stefan Ziegler.


